

**УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ**

**Про додаткові заходи щодо державної підтримки національного
книговидання і книгорозповсюдження**

Ураховуючи роль національного книговидання і книгорозповсюдження у формуванні інформаційного простору держави та з метою посилення державної підтримки видавничої справи і вдосконалення системи книгорозповсюдження в Україні **п о с т а н о в л я ю**:

1. Кабінету Міністрів України:

розробити до 1 лютого 2001 року комплексні заходи щодо збільшення обсягів випуску видань українською мовою, зокрема для дітей та юнацтва, популяризації книги через засоби масової інформації, у навчальних закладах, закладах культури тощо;

під час формування щорічної програми випуску соціально значущих видань, бібліотечних серій тощо за державні кошти забезпечити розміщення державного замовлення на їх випуск переважно на тендерній основі;

вирішити протягом першого півріччя 2001 року питання про створення всеукраїнської мережі книжкової торгівлі;

вирішити питання щодо можливості зменшення в установленому порядку розмірів ставок орендної плати для суб'єктів видавничої справи;

розглянути до 15 січня 2001 року питання про створення при Книжковій палаті України науково-інформаційного центру з видавничої справи;

передбачати щорічно у проекті закону про Державний бюджет України кошти для забезпечення участі українських видавництв у міжнародних виставках та книжкових ярмарках.

2. Кабінету Міністрів України разом з Національним банком України розробити та запровадити протягом першого півріччя 2001 року механізми пільгового кредитування видавництв та видавничих організацій, поліграфічних підприємств

під програми виготовлення підручників та навчальних посібників, рекомендованих Міністерством освіти і науки України, проведення модернізації матеріально-технічної бази, у тому числі впровадження сучасних комп'ютерних технологій підготовки видання книг на паперових та електронних носіях інформації.

3. Міністерству культури і мистецтв України разом з Державним комітетом інформаційної політики, телебачення і радіомовлення України, Книжковою палатою України, Українською асоціацією видавців вжити заходів щодо централізованого забезпечення поповнення фондів бібліотек літературою українських видавництв.

4. Державному комітету статистики України разом з Книжковою палатою України вдосконалити систему статистичних даних про діяльність видавничої сфери України з урахуванням кількісних, мовних, фінансових показників та фізичних обсягів.

5. Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласним, Київській та Севастопольській міським державним адміністраціям протягом трьох місяців: розробити і затвердити регіональні програми щодо поліпшення стану забезпечення населення українською книгою, передбачивши розширення мережі книгорозповсюдження;

вжити заходів щодо збереження за видавництвами та видавничими організаціями, поліграфічними і книготорговельними підприємствами, бібліотечними колекторами приміщень, що є у комунальній власності та орендуються зазначеними суб'єктами.

6. Кабінету Міністрів України щоквартально інформувати про стан виконання цього Указу.

Президент України
м. Київ
9 листопада 2000 року
№ 1217/2000

Л. КУЧМА